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Rekordný 16. ročník Noci divadiel prinesie stovky príbehov, 

desiatky scén a jednu spoločnú noc plnú umenia 

Sobota 15. novembra 2025 | Divadlá a kultúrne priestory po celom Slovensku 

Bratislava, 5. novembra 2025 – Slovensko sa opäť ponorí do výnimočnej atmosféry Noci 
divadiel, podujatia, ktoré už po šestnásty raz spája umelcov, divadlá a publikum naprieč celou 
krajinou. V sobotu 15. novembra 2025 sa uskutoční ročník s rekordnou účasťou. Do projektu 
sa tento rok zapojilo viac ako 80 divadiel, umeleckých škôl a kultúrnych inštitúcií 
v 30 mestách po celom Slovensku – najviac v histórii slovenského podujatia. 

Tretia novembrová sobota bude opäť patriť všetkým, ktorí milujú divadlo v akejkoľvek podobe 
– od klasických hier cez muzikály, kabarety a performancie až po prehliadky zákulisia či 
koncerty. Spoločným motívom tohto ročníka je heslo „Toto dejstvo patrí nám“, ktoré pozýva 
k spolutvoreniu, spoločnému zážitku a objavovaniu krásy javiska z rôznych uhlov. 

„Noc divadiel je oslavou tvorivosti, spolupráce a ľudskej blízkosti. Každé divadlo, každé mesto 
a každý divák je súčasťou jedného veľkého dejstva, ktoré sa odohráva len raz – počas tejto noci. 
Heslo ‚Toto dejstvo patrí nám‘ pripomína, že divadlo žije z prítomného okamihu, z energie, 
ktorú spolu vytvárame,“ hovorí Alžbeta Vakulová, poverená riaditeľka Divadelného ústavu, 
ktorý je celoslovenským koordinátorom podujatia. 

PROGRAM PLNÝ ROZMANITOSTI – OD BÁBOK PO MUZIKÁLY 

Noc divadiel 2025 ponúkne pestrý program pre všetky generácie. Rodiny s deťmi sa môžu tešiť 
na rozprávky, bábkové predstavenia a tvorivé dielne – napríklad v Bábkovom divadle na 
Rázcestí v Banskej Bystrici, v Divadle Rozprávkový Gašparko v Bratislave, v Divadle Concordia 
v Banskej Štiavnici  alebo v Terchovskom národnom divadle v Terchovej, kde si účastníci budú 
môcť výrobu vlastnej bábky aj vyskúšať. 

Na veľkých javiskách nebudú chýbať muzikály – napríklad na Novej scéne v Bratislave, 
v Divadle Jonáša Záborského v Prešove či v Divadle Andreja Bagara v Nitre, kde sa predstavia 
obľúbené tituly počas hudobného galavečera. Národné divadlo Košice prinesie divákom 
moderné tanečné divadlo Hamlet. Program divadiel v rôznych mestách bude rozšírený 
o predstavenia a performancie určené výhradne pre dospelé publikum. 

Základné umelecké školy, konzervatóriá a ochotnícke súbory sa zapoja s pôvodnými 
inscenáciami, scénickým tancom aj recitačnými pásmami. V menších mestách sa Noc divadiel 
stane aj oslavou komunitného a školského divadla. 
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Alternatívna a experimentálna scéna ponúkne performancie, tanečné a zvukové diela nielen 
o vnútornom prežívaní, ale aj o reflexii spoločenských udalostí. Počas soboty ich môžete zažiť 
napríklad v Štúdiu 12 v Bratislave alebo vo Fabrike 61 v Partizánskom. Súčasťou programu 
v niektorých mestách budú aj workshopy, tvorivé dielne a projekcie záznamov inscenácií. 

Veľký záujem tradične pútajú komentované prehliadky zákulisia – Divadlo 
P. O. Hviezdoslava, ale aj novootvorené Divadlo Poprad ponúknu návštevníkom možnosť 
nazrieť tam, kam sa bežne nedostanú: na javisko, do zákulisia, maskérne či kostymérne. 

V Martine sa viaceré kultúrne inštitúcie spoja do jedinečného divadelného tandemu – 
návštevníkov čaká divadelná prechádzka mestom, netradičná prehliadka modelovej železnice 
a mnoho ďalšieho. Na východnom Slovensku sa predstavia aj nárečové a komunitné 
predstavenia – napríklad v Košiciach, Poprade a Michalovciach. 

Kabarety, stand-upy, improvizačné vystúpenia a varieté prinesú energiu, humor a spev – 
v Red Cat Cabaret v Bratislave, v Mestskom divadle v Považskej Bystrici, aj na alternatívnych 
scénach, ktoré sa na jednu noc zmenia na pódiá pre umelecký humor a improvizáciu. 

KONCERTY, DISKUSIE A TANEČNÉ PARTY 

Hudobné a koncertné vystúpenia uzavrú večer – moderný jazz v podaní Jakub Turác Trio 
v Banskej Bystrici, sláčikové kvarteto IS String Quartet feat. TREPP and friends či Blooming 

Stone a Tereza Pavlíková v Bratislave. 

Návštevníkov divadiel čakajú diskusie s hercami, režisérmi a tvorcami, kde sa môžu dozvedieť 
viac o zákulisí inscenácií či o tom, ako vzniká divadelná mágia. A pre tých, ktorí vydržia do 
neskorých hodín, budú pripravené tanečné a oldies party – od Bratislavy až po Prešov. 

SPOLOČNÝ POTLESK A DIVADLO AJ DOMA 

Presne o 19.00 hod. sa po celom Slovensku ozve spoločný potlesk, ktorý symbolicky prepojí 
všetky javiská, hercov a divákov do jedného okamihu spoločného zážitku. 

A kto si chce divadlo vychutnať aj doma, môže tak urobiť vďaka partnerovi podujatia 
Dramox.sk, ktorý prináša slovenské aj české predstavenia online. Pri príležitosti Noci divadiel 
ponúka Dramox 30 % zľavu na mesačné a ročné predplatné – stačí zadať kód 
NOC30DRAMOXSK (platný od 10. do 17. novembra 2025). 

VIZUÁL, KTORÝ ROZPRÁVA PRÍBEH 

Vizuálnu identitu aj tento rok vytvorila grafická dizajnérka Dominika Valentovičová. 
Hlavný plagát zobrazuje malé postavičky obyčajných ľudí, ktorých veľké tiene sa menia na 
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divadelné postavy – symbolické pripomenutie, že v divadle sa každý môže stať súčasťou 
príbehu a spolutvorcom jedinečného dejstva tejto noci. 

VIAC INFORMÁCIÍ 

Úplný program, zoznam zapojených miest a divadiel nájdete na www.nocdivadiel.sk. 

Divadelný ústav ako celoslovenský koordinátor zabezpečuje propagáciu, mediálne 
partnerstvá a jednotný vizuál podujatia, ktoré je súčasťou Európskej noci divadiel. 

Jedna noc. Desiatky scén. Stovky príbehov. 
Toto dejstvo patrí nám. 

 

 

Koordinátor podujatia Divadelný ústav ďakuje mediálnym partnerom Noci divadiel 2025: 

        

      

 

 

Kontakt pre médiá: 
Matúš Hrnčiar 
PR manažér & marketing 
Tel.: +421 2 204 87 106 
Mobil: +421 918 838 761 
E-mail: matus.hrnciar@theatre.sk 
Web: www.theatre.sk 

 

 

Divadelný ústav je štátnou príspevkovou organizáciou v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry Slovenskej republiky. Zaoberá sa 

komplexným výskumom, dokumentáciou, vedeckým spracovaním a poskytovaním informácií o divadelnej kultúre na Slovensku od vzniku 

prvej profesionálnej scény v roku 1920. Spravuje kultúrne dedičstvo v oblasti slovenskej divadelnej kultúry (činohra, opera, balet, tanec, 

bábkové divadlo, moderné performatívne druhy). Vo svojej odbornej činnosti systematicky zhromažďuje, vedecky spracováva a sprístupňuje 

múzejné, knižničné, archívne a dokumentačné fondy z histórie a súčasnosti slovenského profesionálneho divadla a zabezpečuje komplexný 

informačný systém o profesionálnom divadle na Slovensku.  

http://www.nocdivadiel.sk/
https://europeantheatrenight.com/
https://javisko.sk/
http://www.theatre.sk/
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